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1. () EBoww X CR, f,fn: X o R n=12,... Adote tov oploud tn¢ onuelaxnig
XL TNG OOLGKOPPNG cUYXALOTG TN axoroudiac (fn)nen oty f.
(i) Eow fr: R = R, n=1,2,... dote va undpyet M > 0 ye |fo(z)| < M,Vn € N

xo ¥z € R. Av (ap)nen ebvon axohoudio un apvnTixmy TpoyUatixdy aptduoy OoTe ) an
n=1

o
ouyxAivel Sellte bt i oelpd 3 anfn oUYXAlVEL opoOLbLORYQL.
n=1

(iii) EZetdoTe WG TPOG TN OMUELONCH XAt TNV ORLOLOOp@T) SUYXAMGOY T Topaxdtw axolouvdieg

CUVOPTHOEWV: .
(@) fn:10,1] & R, ue folz) = —
B) fa:[0,1] > R, e fo(z) = m

2. (1) Alvetar 7 Suvapooepd f(z) = f anz™.
(o) Adote tov TOnO TNg axctivag cuyx)\tcr;;OR g duvopooepds xou av B > 0 ddote
woper e f'(z) xa g F(z) = f f(t)dt v z € (—R, R).
() Av R > 0 xor f(™(0) =0 Vn €N, 85[{18 6t f(z) =0, Vz € (—R, R).

1
(il) Oewpwvtag yYvwoté 6t Vz € ( }: " = o
n—O -
() Trohoylote 10 &dpoloua f(z Z nz" !,z € (—1, 1).

(B) Trohoyiote 10 ddfpoloua Z (=1)"z®", z € (—1,1) %o del&te 6t
n=0

arctan(z) = i =0 2t g e (-1,1).
=0 2n+1 1

3. (i) AclEe 61t ot nopaxdtew ouvapthoels elvar mapaywylowes xou urtoloylote Tov
Rlvoal TV TApAYOYWY TOUG.
(@) f :RZ5 R ue f(z,y) =z + 2. ST
B) g: R* - R® pe g(z,y) = (ze¥, 2% +y).
(i) Alveton n ouvdptnon f : R?> - R ye f(z,y) = \/I—:E |. Trohoyiote T f(0,0) Ho
of oz
dy

(iii) Bpelte v e&lowon TOU EQANTOMEVOL ETUNESOU TWV TOPUXATW EMLPAVELDY O avTi-

(0,0) xou detEte 6 0 f Bev elvan napaywyiown oo (0,0).

oTolya oTEela. ;
(@) f(u,v) = (wv,u+v,(u+v)?), (u,v)=(-1,1).
(B) z = 2172 - y27 (xay) = (11 —1)



4. (i) Eoww r: R — R3, r(t) = (z(t),y(t), 2()), el xoundin dote 10 lyvoc e va
Beloxetan otnv emupdvera piog ogaipac tou R? xévtpou (0,0,0). AeiEte 6Tt To eantéuevo
Stdvuoua ' (t) eivar xddeto oto r(t) yio x&de ¢t € R.

(ii) Eva Lwigio Bploxetat péca oe 108ixd tepBddrov. O Bardubde tolixbtnroc diveton and
™ oxéon T'(z,y) = 222 — 4y®. To Lwiglo Bploxetor otn Véom (—1,2). Te rowa xaredduvon
mpEneL vou xwvndel yia va Bpedel to tayltepo duvatd ae meployt| xaunAdtepng TodixdTnTag;
Na e€nyficete mhfjpwe oL ERLYELPHLOTE CuC.

5. (i) Na peremdel we npog ta otdoysa onuela xon to Tomxd oxpbdtata 1 ouvdptnon
f:R®* 5 Rue f(z,y) = 2° + 3zy® — 322 — 3y + 4.
(ii) Abvetor ) ouvdptnon f(z,y) = 2 —y? xou 0 povadiadog xUxAog Tou R?, S ={(z,y) €
R? : z? +y® = 1}. Bpeite 1o onuela tou S 6mou 1 fls AapBdver péyiotn xadde xoL o
onuela 6mou hauBdvel ehdytotn T,
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